



Члены Консультативного совета следственного управления по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, проинспектировали работу, проводимую по социальной адаптации детей-сирот в городе Азове

По инициативе Председателя Следственного комитета РФ во всех территориальных следственных управлениях созданы Консультативные советы по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Данная инициатива продиктована необходимостью оперативного и комплексного решения задач, направленных на защиту интересов детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, их постинтернатного сопровождения, профилактики совершения ими преступлений. Как показывает практика, следователи Следственного комитета РФ при производстве предварительного расследования нередко сталкиваются с фактами нарушения действующего законодательства в отношении детей этой категории. У отдельных выпускников детских домов отсутствует достаточный уровень социальной адаптации, что способствует совершению ими правонарушений. В мае 2013 года на базе следственного управления по Ростовской области создан Консультативный совет по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей под председательством руководителя следственного управления Ю.В. Попова. В Совет вошли представители Министерства образования Ростовской области, общественных организаций и неправительственных благотворительных фондов, сотрудники центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции Ростовской области, руководители детских домов. В настоящее время в Ростовской области проводится большая работа по адаптации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На территории Ростовской области действует Комплексная программа мер по социальной адаптации и сопровождению выпускников образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на 2011 – 2014 годы. Основные функции по реализации программы возложены на Координационный совет по социальной адаптации и сопровождению выпускников из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, под председательством заместителя Губернатора Ростовской области. Такие же Советы созданы в каждом муниципальном образовании. В целях тесного взаимодействия следственных органов с органами государственной власти по сопровождению указанной категории детей, а также выработки единого комплексного подхода к оказанию государственной поддержки детям-сиротам, члены Консультативного совета на очередном заседании пришли к выводу о необходимости выезда в муниципальные образования области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

для ознакомления с работой органов местного самоуправления по соблюдению прав и интересов детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В соответствии с планом работы Консультативного совета следственного управления на второе полугодие 2013 года первый выезд члены Совета осуществили в муниципальное образование город Азов, где ознакомились с работой Координационного совета по социальной адаптации и сопровождению выпускников из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В рамках рабочей поездки члены совета ознакомились также с работой Азовского отдела образования, посетили детский дом № 1 города Азова. Аналогичные выезды будут осуществлены членами Консультационного совета во все муниципальные образования области. Результатом таких ознакомительных встреч станет выработка советом предложений по усовершенствованию этой работы на местах и повышению ее эффективности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/812261>